

Belgiumban stabilizálják a téríthető gyógyszerek gyógyszerértári árrését

actualcare, April 6 2018

INAMI – Institute national d'assurance maladie-invalidité

Kulcsszavak: gyógyszer, gyógyszerárak, térítés, árrés, Belgium

Forrás Internet-helye: <http://www.actualcare.be/fr/> ;

<http://www.actualcare.be/news/apothekers-krijgen-meer-zekerheid-rond-hun-vergoeding-voor-de-aflivering-van-terugbetaalbare-geneesmiddelen/> ;

<http://www.inami.fgov.be/fr/professionnels/sante/pharmaciens/Pages/remuneration-pharmaciens-pharmacie-ouverte-public.aspx#.WvmC8u-FOUI>

Belgiumban a kormány döntése alapján 2019-től stabilizálják és lehetőség szerint indexálják a téríthető gyógyszerek gyógyszerértári árrését. **Maggie De Block népegészségügyi és Kris Peeters gazdasági miniszter** bejelentette, hogy ezzel gátat szeretnének szabni a gyógyszerészek bevételecsökkenésének, ami az egyre olcsóbb gyógyszereknek tulajdonítható.

A törvénytervezet szerint a téríthető gyógyszerek gyógyszerértári árrését határozottan külön kell választani azok árától. A közforgalmú gyógyszerárak honoráriumi rendszerének reformjára 2010-ben került sor. Ennek három pillére: a gyógyszerárak először is minden készítményért egy alaphonoráriumban részesülnek, amelynek összege jelenleg 4,27 EUR, továbbá különleges szolgáltatásokért meghatározott térítést kapnak, végül létezik egy kereskedelmi árrés a terjesztési költségek kiegyenlítése céljából.

Egy példa: egy doboz quinalapril (20 mg, 98 tableta) (gyári ár: 16,56 EUR) kiadásáért 4,27 EUR alaphonorárium jár, ehhez adódik még a terjesztésért esedékes árrés (15,56 EUR 6,04%-a = 1,00 EUR), ami összesen 5,27 EUR. Ha az orvos hatóanyag néven írta fel a gyógyszert, ehhez további 1,31 EUR kiegészítő honorárium járul, így ez összesen 6,58 EUR-t tesz ki. A kereskedelmi árrés az utóbbi években az alacsonyabb gyógyszerárak és nagyobb kisserelések miatt folyamatosan csökkent.

A gyógyszerészek bevételecsökkenésének megfékezése érdekében az ezen a területen tervezett költségvetést 2019-től stabilizálják és lehetőség szerint indexálják. Ennek alapját a 2017 évi szint (100 millió EUR a kötelező betegbiztosítás terhére) képezi. A betegbiztosítók által a gyógyszerárak javára viselendő összes térítések és árrések összege 500 millió EUR-ra becsülhető. Ahhoz, hogy a kereskedelmi árrés a jövőben is stabil maradjon, megvizsgálandó, hogy miként lehetne megreformálni a térítések paramétereit. A két miniszter ezzel kapcsolatban munkacsoportot jelölt ki, amelynek 2018. szeptember 30-ig ki kell dolgoznia a kiigazítás feltételeit.